

25.12.2014 | Новый интерактивный сервис ЦДО «АКАТО»

Центр дистанционного обучения «АКАТО» предлагает претендентам на квалификационный аттестат воспользоваться специальным интерактивным интернет-сервисом подготовки к сдаче квалификационного экзамена. Сервис подготовлен группой лучших российских экспертов по юридическим вопросам ЖКХ, имеющих обширный практический опыт не только в жилищной сфере, но и в образовательной и научной деятельности.

Интерактивный Интернет-сервис «АКАТО» позволяет БЕСПЛАТНО проверить свои знания, пройдя «Пробный экзамен» в режиме реального времени в порядке, утверждённом Минстроем России.

При необходимости пользователь имеет возможность выбрать один из платных курсов обучения («Краткий» или «Полный»).

«Краткий курс» позволяет тщательно изучить каждый из вопросов тестовых заданий квалификационного экзамена, ознакомиться с правильным вариантом ответа и соответствующим правовым актом, регламентирующий этот вопрос.

«Полный курс» обучения позволяет изучать вопросы, разделённые на категории, что способствует более глубокой подготовке специалиста к экзамену. По каждой из категорий доступны видеофрагменты с подробными разъяснениями эксперта.

Интернет-сервис «АКАТО» включает в себя следующие пакеты услуг:

1. «ПРОБНЫЙ ЭКЗАМЕН»

БЕСПЛАТНО, бессрочный доступ

Пробный экзамен проходит в соответствии с Приказом Минстроя России в режиме реального времени. Длительность пробного экзамена 120 минут. Пользователю предлагается ответить на 100 вопросов, произвольно выбранных из 200 утверждённых Минстроем РФ. По окончании пробного экзамена пользователю сообщается результат в виде «экзамен сдан»/«экзамен не сдан» с указанием количества верно решённых тестовых заданий. Подробнее >>>

2. «КРАТКИЙ КУРС ОБУЧЕНИЯ»

Стоимость: 1800 рублей (НДС не облагается). Доступ предоставляется на 10 календарных дней с момента активации.

Краткий курс обучения позволяет пройти пробное тестирование по произвольному числу вопросов из 200 утверждённых Минстроем РФ вопросов, без учёта времени тестирования. По каждому из вопросов указывается правильный вариант ответа со ссылками на правовой акт, регламентирующий этот вопрос. В режиме краткого курса обучения также доступен «Пробный экзамен» с дополнительным сервисом – указанием верных ответов со ссылками на положения законодательства. Подробнее >>>

3. «ПОЛНЫЙ КУРС ОБУЧЕНИЯ»

Стоимость: 3800 рублей (НДС не облагается). Доступ предоставляется на 30 календарных дней с момента активации.

Полный курс обеспечивает глубокую подготовку претендентов на получение квалификационного аттестата к сдаче экзамена. Программа подготовки разработана группой признанных российских экспертов, имеющих огромный опыт практической работы в сфере ЖКХ, в сфере проведения обучающих мероприятий и оказания информационно-консультационных услуг. Включает в себя видеокурс с разъяснениями эксперта порядка сдачи квалификационного экзамена и непосредственными разъяснениями вопросов тестовых заданий экзамена, для наиболее эффективной подготовки разбитых на 6 категорий. В режиме полного курса обучения доступен весь функционал "Краткого курса" с дополнительным сервисом – выбором для контрольного тестирования вопросов определённой категории. Подробнее >>>

ВНИМАНИЕ! До 30 декабря 2014 года на платные услуги Интернет-сервиса действует специальная новогодняя скидка 25%!

**Подробное описание Интернет-сервиса,
условия регистрации и доступа к услугам на сайте:
www.gkhstudy.ru**